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Do you feel safe at 
Montsaye Sixth Form?

Yes, all the time
52.5%Yes, most of the time

41%

Occasionally
6.6%



Do you know
who to speak to
if you need
help, support
or advice ?

Yes
91.8%

No
8.2%



Do you feel supported by
Sixth Form Pastoral staff ?

Yes, all of the time
57.4%

Yes, some of the time
42.6%



Have you had
any reason to
seek help
from Sixth
Form Pastoral
staff ?

No
73.8%

Yes
26.2%



For what reason did you need pastoral
support, and were your needs met ?

Suicidal thoughts #needsmet

Mental health guidance and

support

Anxiety and my needs weremet
Advice on m

any th
ings

I have always felt listened to

the pastoral staff went above

and beyond

Loss of friend or family



Do you feel supported by Academic
staff (class teachers) ?

Yes, some of the time
62.3%

Yes, all of the time
34.4%

No, never
3.3%



Have you had
any reason to
seek help from
Sixth Form
Academic staff ?

No
70.5%

Yes
29.5%



For what reason did you need academic
support, and were your needs met ?

Lunchtime interventions in

Maths

Support and help with

revision Guidance on answeringquestions

Mental health support


